

REGJISTRI I KËRKESAVE DHE PËRGJGJEVE PËR VITIN 2025

Periudha (shkurt 2025)

Nr. Rendor	Data e kërkesës	Objekti i kërkesës	Data e përgjigjes	Përgjigje	Mënyra e përfundimit të kërkesës	Tarifa
04	12.02.2025	A keni miratuar investime konkrete që i shërbejnë të rinjve në buxhetin për vitin 2025? (Qendër rinore, fusha sportive, kurse në fushën e teknologjisë etj.)	25.02.2025	Po, për vitin 2025 janë miratuar investime konkrete në buxhetin e bashkisë që i shërbejnë të rinjve. Buxheti i miratuar do të shërbejë për ndërtimin e Qendrës Rinore Belsh.	E plotë	Pa pagesë
05	25.02.2025	<p>1.Si menaxhohen mbetjet që gjeneron bashkia juaj? (landfill sanitar urbane apo inerte, incenerator, stacion transferim, qendër kompostimi, qendër riciklimi, venddepozitim aktual për depozitimin e mbetjeve)</p> <p>2.Çfarë metode përdorni për matjen e sasisë së mbetjeve të gjeneruara në bashkinë tuaj?(me peshim, me përlogaritje te kamionave etj.)</p> <p>3.Në njësinë tuaj territoriale a ka venddepozitim për mbetjet inerte? Nëse po, na dërgoni një përshkrim te shkurtër (vendndodhje, kapacitet)?</p> <p>4.A behet diferencimi i mbetjeve ne Bashkinë tuaj dhe nëse po mënyrën sesi behet ky diferencim?</p> <p>5.Si behet trajtimi i mbetjeve te diferencuara</p>	27.02.2025	<p>1.Menaxhimi i mbetjeve që gjeneron Bashkia Belsh realizohet si më poshtë:</p> <p>-Mbetjet e gjelberta dhe kartonët mblidhen dhe trajtohen në qendrën e kompostimit në Trojas/Belsh nga Green Belsh sh.a..</p> <p>-Mbetjet inerte mblidhen dhe depozitohen në vendin e ish-Repartit Ushtarak në fshatin Trojas/Belsh.</p> <p>-Mbetjet e tjera mblidhen dhe transportohen në “Impiantin e trajtimit të mbetjeve urbane të Qarkut të Elbasanit” sipas kontratës së lidhur midis Bashkisë Belsh dhe “ECO-ELB” sh.a..</p> <p>2.Për matjen e sasisë së mbetjeve të gjeneruara në Bashkinë Belsh,</p>	E plotë	Pa pagesë

		<p>pranë bashkisë tuaj? 6.Sa ka qënë buxheti i bashkisë në vitin 2024 për sektorin e mbetjeve? 7.Sa përqindje mbulohet nga të ardhurat e bashkisë (tarifa qe mblidhen nga familjare dhe biznese) dhe sa përqindje financohen nga buxheti i shtetit? 8.Sa është tarifa për shërbimin e pastrimit dhe/ose menaxhimit të mbetjeve për kategorinë familje, biznese? 9.Si realizohet mbledhja e tarifës për menaxhimin e mbetjeve ?</p>		<p>përdoret metoda me peshim. 3.Po, në njësinë tonë territoriale ka venddepozitim për mbetjet inerte dhe ndodhet tek ish Reparti Ushtarak në fshatin Trojas/Belsh, me përmasa të pronës 10000 m². Përsa i përket kapacitetit nuk kemi një informacion të saktë pasi nuk bëhen matje për mbetjet inerte. 4.Përsa i përket pikës katër, bëhet vetëm diferencimi i kartonave dhe mbetjeve të gjelbërta të cilat mblidhen nga Green Belsh sh.a. dhe mbetjet e tjera mblidhen nga Bashkia. 5.Trajtimi i mbetjeve të diferencuara karton dhe mbetje të gjelbërta mblidhen me kamion për grumbullimin e mbetjeve dhe dërgohen tek fusha e kompostimit. Kartonat presohen dhe lidhen që të jenë gati për shitje, ndërsa mbetjet e gjelbërta grihen në makinerinë përkatëse për ti përpunuar ato, për të përgatitur pleh organik i cili shitet edhe ai me tej. 6.Buxheti i bashkisë në vitin 2024 për sektorin e mbetjeve: -grumbullimi 10.800.000 -depozitimi 6.560.904</p>		
--	--	--	--	--	--	--

				<p>-investime 6.600.000</p> <p>7.Nga të ardhurat e bashkisë (tarifa që mbliidhen nga familjarë dhe biznese) mbulohet 82 % e buxhetit, ndërsa 18 % financohet nga buxheti i shtetit.</p> <p>8.Tarifa për shërbimin e pastrimit dhe /ose menaxhimit të mbetjeve për kategorinë familje është 1200 lekë/vit, ndërsa për bizneset ndryshon në varësi të aktivitetit që ushtron. Bashkangjitur shkresës do të gjeni një listë me Tarifat Vendore për cdo kategori biznesi.</p> <p>9.Mbledhja e tarifës për menaxhimin e mbetjeve realizohet nëpërmjet zyrës së Tatim Taksave Belsh (jo me Agjent Tatimor).</p>		
06	27.02.2025	<p>1.A keni pakica kombëtare mbi 20% të përgjithshëm të popullatës në njësitë tuaja?</p> <p>2.A u keni krijuar atyre kushtet, për aq sa është e mundur, për përdorimin e gjuhës së pakicës në marrëdhëniet ndërmjet personave që u përkasin pakicave dhe organeve vendore? Nëse po, rendisni masat e marra?</p> <p>3.A keni vendime të organeve të njërive të vetëqeverisjes vendore, ku mbi 20% e banorëve u përkasin pakicave kombëtare, dhe kur keni</p>	04.03.2025	<p>1.Komuniteti egjiptian është nën 20% të numrit total të popullatës në njësinë tonë vendore.</p> <p>2.Përsa i përket pyetjes numër dy, nuk aplikohet, pasi përgjigja e pyetjes së parë është "Jo".</p> <p>3.Jo, nuk kemi vendime të organeve të njërive të vetëqeverisjes vendore, ku mbi 20% e banorëve u përkasin pakicave kombëtare.</p> <p>4.Për sa i përket pikës katër, nuk janë marrë vendime të tilla.</p>	E plotë	Pa pagesë

		<p>pasur një kërkesë të mjaftueshme prej tyre, për emërtimet e njësive administrative përkatëse, të rrugëve dhe të trguesve të tjerë topografikë, krahas gjuhës shqipe, edhe në gjuhën e pakicës përkatëse? Nëse po, kopje të vendimeve.</p> <p>4.Ç'vendime keni marrë, si njësi vendore, për strehimin e personave që u përkasin pakicave kombëtare? Sa persona nga grupet e pakicave kombëtare kanë përfituar nga programet vendore? Lutemi të ndani me ne një kopje të këtyre vendimeve dhe të dhëna të ndara sipas pakicave kombëtare.</p>				
--	--	--	--	--	--	--